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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT NYOLCADIK NAPJÁN
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ezeknek az időknek a végén kitárom a  Szívemet, és Fénykezemet kinyújtom annak, aki
megfogja; ahogyan Péter is tette, amikor hit hiányában majdnem belefulladt a vízbe, és
Nevemnél fogva könyörögve segítettem neki, és segítettem a többi apostolnak is, hogy ne
féljenek, hanem higgyenek Bennem.

Ebben a pillanatban jövök, ebben a viharban, amelyen keresztülmentek, amelyben a hajó
sodródni látszik, amelyben a bolygó hajótörést szenvedni látszik.

Újra eljövök az éjszaka nagy zűrzavarában, az elmék zűrzavarában, a szívek nyugtalanságában,
hogy elhozzam azt, amit ígértem nektek: Isten Fényét és az Ő Nagyobb Szeretetét, amely
megtartja és újra felemeli a lelkeket Istenhez, az Ő Királyságába, az Ő legdrágább Lakhelyére.

Ez az az idő, amikor minden lélek és minden szív a saját ismeretlen tengere és óceánja előtt áll,
és saját meggyőződése és hite által kell a vízen járnia, nem félve az ismeretlentől vagy attól,
amit nem tud irányítani, hogy a hit ereje és a Szeretet olthatatlan fénye vezesse őket, amelyet
az Enyéimnek sugározok, hogy bátorságot merítsenek ahhoz, hogy átkeljenek az ismeretlenen,
azon, ami nem kézzelfogható, ami nincs semmilyen irányítás vagy hatalom alatt.

Ezért hívlak benneteket ezen az utolsó napon, hogy döntsetek úgy, hogy a saját utatok és
lépteitek tapasztalatával a vizeken sétáltok, követve a Fény lábnyomait, amelyeket az utakon
és az óceánokon hagyok, hogy tudatotok megalapozódjon az Atyaisten Jelenlétében, tudván,
hogy e földi tanulóév után eljön a Paradicsom, amelyet Ádám és Éva kezdete óta ígértek.

Így az idők, a síkok és a dimenziók újra egyesülnek, nem lesz kétség vagy zavar, mert Isten
világossága eljön az Ő Isteni Bölcsességén keresztül, hogy megértést adjon a hitben kitartó
szíveknek.

És amikor eljön a Visszatérésem ideje, pillanatokkal a Visszatérésem előtt mindazok, akik
kitartottak Velem a végsőkig, meg fogják érteni az okát és az indítékát annak, hogy miért élték
át azt, amit átéltek, miért tapasztalták meg azt, amit megtapasztaltak, még azokat a
helyzeteket vagy tanulságokat is, amelyek érthetetlennek vagy elfogadhatatlannak tűntek
számukra.

Mert minden pillanat mögött ott van Isten Szeretete, az Ő legcsendesebb és örökkévaló
Szeretete, amely fenntartja a lelket, amely bizalommal átadja magát Neki, amely életet ad a
tudatnak és a szellemnek az Ő Isteni Szelleme  által, és amely nem engedi, hogy a Fián
keresztül Istenben bízó lélek elvesszen a bolygó mélységeiben.

De vannak, akik már a vízen járnak, és hasonlóan és névtelenül elszenvedték azt, amit Péter
apostol elszenvedett: kételkedtek a saját hitükben.
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De ismét eljöttem ide, váratlan és meglepő módon, hogy tanítsalak benneteket, és
mindenekelőtt, hogy átadjam nektek a Szeretetemet, ami az egyetlen dolog, amivel
rendelkezem, és az egyetlen dolog, amit örökül akarok hagyni és átadni nektek; mert Isten
Teremtésének kezdetétől fogva a ti lelketek és esszenciátok, valamint a világban élő
testvéreitek esszenciája és lelke egy értékes és belső kincset hozott magával, hogy
megnyilvánuljon, amit ti tehetségként ismertek.

Ragyogtassátok fel azt a tehetséget, amely mindannyiótokban megvan, keressétek
magatokban Isten e tehetségének kinyilatkoztatását.

Ne bocsátkozzatok többé konfliktusokba vagy vitákba, értékítéletbe vagy kritikába; mert
valóban azt mondom nektek, hogy vesztegetitek az időt, a drága időt, ami az Enyém, a
bolygónak ebben az utolsó ciklusában; mert ahogyan az Evangéliumban is megmondtam
nektek, figyelmeztetés és bejelentés nélkül fogok visszatérni a világba, mert a bejelentés és a
figyelmeztetés már a legkorábbi idők óta megtörtént.

Hogyan fogtok hozzáállni ehhez a nagy eseményhez?

Milyen ponton található meg a saját belső tehetségetek, hogy Krisztus Földre való
Visszatérésének kijelölt órájában felajánlhassátok a Mennyei Atyának?

Szeretném, ha újra magatokba néznétek; nem a nyomorúságaitokba, hanem a kincseitekbe,
amelyek Isten saját kincsei.

Mindannyian az Ő Fényének ajándékát hordozzátok a szívetekben, ne hagyjátok, hogy ez az
ajándék és ez a Fény kialudjon, hanem hagyjátok, hogy ez az Istentől származó Fény ragyogjon
bennetek.

Adjatok értéket annak, ami szellemi, magasabb rendű és evolúciós, a Szeretet és az Igazság
Törvényét tekintve az első alapnak.

Ma nem válaszolok több kérdésre, de a Szívemben hordozom aggodalmaitokat és
szándékaitokat.

Azért jöttem, hogy mindannyiótoknak válaszoljak arra, amit már tudtok, de amire feltétlenül
emlékeznetek kell; ettől függ a Földön végzett Munkám folytatása, elsősorban a szíveteken és
életeteken keresztül; mert azt akarom, hogy kivétel nélkül mindannyian a Krisztusi Szeretetem
dimenziójában legyetek.

Szeretném megadni nektek a nagyszerű választ, és azt mondani, hogy szeressétek egymást,
ahogyan Én is szeretlek benneteket ebben a pillanatban. És ahhoz, hogy ez az életadó,
szellemtápláló szeretet jelen legyen, hogy begyógyítsa a sebeket és kibékítse a lényeket, meg
kell bocsátani.

Szeretném, ha mától kezdve és az elkövetkező időkben, amikor átadjátok egymásnak a béke
üdvözletét, igaz legyen; ahogyan Én is mindig az Én Békémet adom nektek. Ne zárjátok be az
ajtót ez előtt.

Ezért Szívem ma kitárul előttetek és a világ előtt, és mindannyiótok felé kinyújtom a
Fénykezemet, hogy megérintselek benneteket; hogy ebben az időben megkapjátok Szellemi
Felkenésemet.

Fogadjátok be.
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És így hordozzátok magatokban üdvösségem jelét: a Megváltó hatalmas Keresztjét, amelytől a
poklok félnek, és amelynek semmi gonosz sem állhat ellent; mert Keresztem jele Isten Élő
Szeretetének jele a lelkek, az összes bűnös iránt.

Ma megbocsátom a bűneiteket, hogy újjászülethessetek Krisztusban, Krisztusért, a ti Uratokért,
az Ő dicsőségének és Országának tiszteletére, a Teremtő Atya-Anyánk iránti szeretetből.

Ezért úgy fejezzétek be ezt a Nagyhetet, hogy szívetek legyen tele Isten Szeretetével, de úgy is,
hogy szívetek üres legyen, mentes minden félreértéstől és ítélkezéstől, ragaszkodva Irgalmas
Szívem Szeretetéhez, és bízva a nem messze lévő, várt Visszatérésem ígéretében.

De amikor visszatérek, kopogtatni fogok az ajtótokon, kopogtatni fogok az otthonaitokban, újra
megérintem a szíveteket, hogy emlékeztesselek benneteket, hogy az Úr, a ti Istenetek, aki nem
az igazságosság, hanem az Irgalom és a Szeretet Istene, visszatért.

Nyisd meg a szíved ajtaját, hogy az Úr, a te Istened újra beléphessen lényed lényegébe, és
részese lehess az örök fiúságnak, örömmel és boldogsággal fogadva Krisztus Visszatérését;
mert nem fog létezni többé a gonosz, mert győzni fog Isten örök és legyőzhetetlen Fénye, az a
Fény, amely az Atya Szívéből, az Ő uralkodó Szeretetközpontjából jön, amely kimeríthetetlen
balzsam a lelkeknek, megújulás és öröm a szíveknek, megnemesítve a lelkeket, amelyek
hisznek és Krisztus Igéje szerint élnek.

Amikor igazán szeretitek egymást, akkor igazán mondom nektek, hogy végre megszabadultok
önmagatoktól, és többé nem fogjátok érezni a megkötözöttség, a kettősség vagy akár a kétség
terhét, mert aki hisz az Úrban, az ő Istenében, a világmindenség Királyában, az nem vész el,
még ha úgy tűnik is, hogy a vizek megfojtják, hogy a vihar ellene csap, hogy a hatalmas szelek
ledöntik, vagy hogy bármilyen helyzet fel akarja oldani Krisztus Szeretetét.

Nézzétek meg Szent Pál példáját, aki nagy megtérése és megváltása során egy nyomorult
emberből új Krisztussá lett. Senki sem tudta elvenni Krisztus Szeretetét a szívéből.

Képesek lesztek-e megakadályozni, hogy Szeretetem, Krisztus, a ti Uratok és Megváltótok
Szeretete feloldódjon szívetekből?

A Nagyhetek e tizenkét éve alatt mindent megadtam nektek, és még egy kicsit többet is, de
eljön az idő, amikor nektek magatoknak kell majd számot adnotok Istennek és a
világegyetemnek, valamint az egész emberiségnek; mert eljön az idő, amikor úgy döntötök,
hogy tanúim lesztek, hogy a szeretet az első mindenben, először magatokban, majd másokban;
mert szeretetem nemességében és Lelkem szuverén Kegyelmében kell élnetek, amelyet azért
jöttem, hogy megosszak az Enyéimmel és az egész emberiséggel.

Már mindent elmondtam, minden beteljesedett, most már csak rajtatok múlik, hogy teljesítitek-
e az Akaratomat.

Köszönöm azoknak, akik nem félnek Szívem Szeretetétől, azoknak, akik még a csatában is igent
mondanak, azoknak, akik a kereszt lábánál állnak, mint az ima és az Irgalom harcosai.

Emelkedjen fel az összes szív a Mennybe!
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Kapják meg a lelkek Isten Szeretetének a nagyságát.

Kenje fel az Atya Szelleme fiait és leányait, hogy a Kegyelem ereje és hatalma megadja nekik a
Krisztus Akarata szerint való élet megvalósítását, hogy az Új Idők Krisztusaivá váljanak.

A béke töltse be a tereket és újítson meg minden formát, különösen a legmegkeményedettebb
szíveket.

Szeretetem mindig itt lesz, ha megengeditek Nekem. Ezt remélem.

Köszönöm mindannyiótoknak, akik messziről eljöttetek ide, hogy halljátok az Úr Szavát,
ahogyan hallottátok a boldogságok hegyén, ahogyan hallottátok a kenyerek és halak
megsokszorozásakor, ahogyan hallottátok Krisztus Szavát a kereszten: "Atyám, bocsáss meg
nekik, mert nem tudják, mit cselekszenek".

Teljesüljön be azok várható ideje, akik a feltámadás Kegyelme alatt újjászületnek, Boldogságos
Anyám, Szűz Mária, és Szent József  Tiszta Szíve közbenjárására, akik ma jelen vannak, mint e
pillanat tanúi, a Szeretet örökségének tanúi, amelyet mindannyiótoknak bizalommal átadtak.

Adonáj,
Köszönöm, hogy megengedted Nekem,

hogy újra itt legyek,
az emberiség gyermekeivel;

mert arra teremtettél Engem,
hogy a Te végtelen és legyőzhetetlen Szereteted

gyermekeid segítségére siessen,
hogy mindannyian, mint Isten népe,

megkapják a Veled való közösség Kegyelmét.
Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér: 

A Mester egy olyan énekkel akarja megörvendeztetni a fülét, amelyet mindenki teljes szívvel-
lélekkel énekel. A "Te vagy a Király" című dalt akarja meghallgatni.

És ezzel az énekkel kísérjük el a posztulánsok segítőkké való odaszentelését Krisztus iránti
hálával.


